

вых расходов, капитальном ремонте объектов, обеспечении медикаментами. В целом, как и в предшествующие годы, в 2014 году бюджет МВД России сохранит социальную направленность.

В законопроекте, как известно в настоящее время находящемся на рассмотрении в Государственной думе, учтены бюджетные ассигнования МВД России в следующем объеме: на 2014 год — 1,136 трлн руб., на 2015 год — 976,4 млрд руб., на 2016 год — 986,7 млрд руб. Следует пояснить, что цифры, касающиеся 2015 и 2016 годов, не учитывают бюджетные ассигнования на пенсионное обеспечение, которые доводятся Минфином России при формировании проекта федерального бюджета на очередной финансовый год. Добавим, что проект федерального бюджета на 2014–2016 годы сформирован с учетом оптимизации расходных обязательств федерального бюджета. Оптимизировать бюджет предполагается за счет сокращения на 5% расходов на закупку товаров, работ и услуг для государственных нужд (за исключением расходов на реализацию государственной

программы вооружения), а также пропуска в 2014 году индексации расходов на денежное довольствие.

С. Н. Перова напомнила собравшимся, что в соответствии с Бюджетным посланием Президента РФ о бюджетной политике в 2014–2016 годах проект федерального бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов сформирован в структуре государственных программ на основе программно-целевого метода планирования. К слову, МВД России в рамках реализации Бюджетного послания Президента РФ разработало государственную программу «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности». Предельные объемы бюджетных обязательств на 2014 год подготовлены в функциональной и программной классификации расходов на основе госпрограмм, утвержденных Правительством РФ. С 1 января 2014 года вступает в действие новая бюджетная классификация, утвержденная приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. № 65н. Проекты бюджетных смет на 2014 год сформированы с учетом указанной

классификации в разрезе кодов классификации расходов бюджетов и дополнительного аналитического распределения.

«Доведенное подразделениям органов внутренних дел расчетное распределение является основанием для организации работы по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг на 2014 год», — подчеркнула С. Н. Перова. При этом она добавила, что финансистам следует подготовиться к некоторым изменениям порядка составления и представления бюджетной отчетности.

В ходе совещания, собравшего более 300 руководителей финансовых служб МВД России, выступили руководители Федерального казначейства, Росфиннадзора, Департамента информационных технологий, связи и защиты информации МВД России, КРУ МВД России, подразделений Департамента по финансово-экономической политике и обеспечению социальных гарантий, Департамента по материально-техническому и медицинскому обеспечению МВД России, а также представители банковских организаций. ●

ПУСТЬ ЦЕЛЬ УКАЖЕТ ВАМ ДОРОГУ!



A. N. МОНОСОВ, генеральный директор Компании «Бюджетные и Финансовые Технологии»

Дорогие друзья!

Чудесные праздничные дни Нового года всегда создают особое настроение. С ними связаны самые смелые надежды, радостные перемены

и уверенность в том, что в будущем нас ждут новые победы, яркие события и незабываемые впечатления. Убежден, что благодаря нашим усилиям и достижениям, 2013 год войдет в историю страны как еще один год созидания, а в новом году воплотятся в жизнь все наши ожидания, и вместе мы добьемся еще больших успехов в совершенствовании финансовой системы Российской Федерации.

За прошедший год бюджетное законодательство России претерпело значительные изменения, реформирование коснулось вопросов совершенствования государственного и муниципального финансового контроля, установлены правовые основания для формирования го-

сударственных и муниципальных программ. Важным шагом в повышении прозрачности всего цикла закупок от планирования до приемки и анализа конкретных результатов стало принятие закона о контрактной системе. Уверен, что в 2014 году наши совместные усилия с регионами и муниципалитетами, несмотря на большой объем работ, который нам еще предстоит проделать, закрепят достигнутые положительные результаты, а экспертным сообществом и финансистами будет продолжено поступательное развитие экономики нашей страны и обеспечена стабильность ее бюджетной системы.

Желаю всем читателям журнала «Бюджет» здоровья, счастья, благополучия и любви. Пусть все ваши мечты сбудутся, желания исполняются, а задуманные планы непременно реализуются в новом 2014 году!

